Control Maple 1

10.

. (1 PUNTO) Define un vector fila v de 10 compofientes con v; =

. (1 PUNTO) Calcula como reais en punto flotante o médulo e argumento do nimero

-1 . _
xt + 1
SOLUCION: f := (i) ->(x~i-1)/(x"i+1); Vector[row] (10, f)

1,...,10.

(1+1)(2—3I)

4+ 51
sendo I a unidade imaxinaria.

SOLUCION: z := (1+I)%(2-3+I)/(5+5%I); lzl; argument (z)
, * ¢int
(1 PUNTO) Calcula lim mdt como real en punto flotante.

T—r 00 0

SOLUCION: evalf (limit(int(sin(t)/(t"2+1), t = 0 .. x), x = infinity))
z2e Tsinx
1+ 22
SOLUCION: subs(x = 3, diff (x"2*exp(-x)*sin(x) /(1 + x~2), x$2))

(1 PUNTO) Calcula f”(3) como real en punto flotante, sendo f(z) =

- 1
. (1 PUNTO) Calcula o valor en punto flotante con 3 decimais de H (1 + )

nt4n+2

n=0

SOLUCION: evalf (product(1+1/(n"4+n+2), n = 0 .. infinity),4)

(1 PUNTO) Representa graficamente a funcién f(z,y,t) = sintsin(z? + y?) con z,y € [-7, 7).
SOLUCION: with(plots); animate3d(sin(t)*sin(x"2+y"2), x = -Pi .. Pi, y = -Pi .. Pi, t
=1 .. 10)
(1 PUNTO) Resolve numéricamente a ecuacién z* — 102 + 3522 — 50z + 24 = 0 atopando unha tnica
solucion distinta de z = 1.
SOLUCION: fsolve(x~4 - 10%x~3 + 35%x"2 - 50%x + 24, x, avoid = {x = 1}, maxsols = 1);
(1 PUNTO) Calcula o polinomio con raices 0,-1,2 e 4 ordeado por potencias crecentes.
SOLUCION: sort (expand (x* (x+1) *(x-2)*(x-4) ), x, ascending)
(1 PUNTO) Factoriza con 5 factores o polinomio 10 — 28z + 1322 + 102® — 9z* + 225.
SOLUCION: factor(10 - 28%x + 13%x"2 + 10%x"3 - 9%x"4 + 2%x°5,{sqrt(2),I})

z+1
xt + 223 + 22 4 22
SOLUCION: convert ((x72-1)/(x"4+2xx"3+x"2+2*x), parfrac, x)

(1 PUNTO) Descompén a funcién racional en suma de fracciéns parciais.



